
Группа: 114 К 
Тема: Преобразование тригонометрических функций.
Дата: 06.11.2020
Инструкция для студентов:
1. Прочитайте текст лекции, законспектируйте основные положения. Выполнить письменно задания в конце лекции.
2. Их можно выполнять в тетради письменно или в печатном варианте документ word.
3.Выполненые задания   отправить на эл. почту suhorukova.apk@yandex.ru  до 15.30. часов  06.11.2020
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Выполнить задания письменно:
1. Вычислить sin 750 и cos 750.
2. [bookmark: _GoBack]Вычислить: а)   +  ;
                      б) 00 + 00;
                      в) 0 0 - 0 0;
                       г) 0 0 - 0 0.
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3ananue. BbI4UCUTE CUHYC, KOCHHYC U TaHreHC Ans yrna 15°.

Pewenie. Yron & 15° moxHo npeacrasums kak pasHocrs 45° = 30°. Toraa curyc Bymer
BLUMCIATLCSH TaK:

sin 15° = sin(45° — 30°) = sin45° cos 30° — cos 45° sin30° =

4 4 4
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Hanee Bel4MCIMM KOCUHYC!
cos 15° = cos(45° — 30°) = cos 45° cos 30° + sin45°sin 30° =
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3apauue. Boiuncnute cos 150°.

Pewweniie. B TaBniKe CTGHAGPTHBIX yrROB ecTs yrsl, pasksie 90° u 60°. Mx cymua Kak pas
pasHa 150°. Mostomy scmmuwen:

cos 1507 = cos (90° + 60°) = cos 90° cos 60° — sin 60°+sin 90° =
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V6-v2 V6442
;cos15° =

Otger:sin 15° = 7 7

itg15°=2— V3.
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Mposepka NpoASHA: Cymma KBOAPGTOB CUHYCA M KOCMHYCO OKG3GNACE PUBHON SAMHMUE.
Teneps nocunTaen tg 15°, ncnonssys onpereneHHe TaHreHca:

sinl5° V6-VZ V6+V2 _ (V6-V2)ed
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MosxHo BuinonHuTe nposepky. MonyueHHLIe 3HAYSHMS AOMXHE YAOBNETEOPSTE OCHOBHOMY
TpuroH-komy Toxaectay. M perictauTentHo:

sin? 157 + cos? 157 = |
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[INA BbIMUCEHUA KOCUHYCOB U CUHYCOB
/ABOVIHbIX YI/IOB UCMO/b3YIOTCA GOPMYNbI:
sin2a=2sina cos a
cos 2a = cos? o —sin? a.
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3apauue. Bolumcnmte sin 120° u cos 120°.

Pewerne.

sin 120° = sin(2 « 60°) = 2sin 60°cos 60° = 2
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€0s 120° = cos(2 » 60°) = cos? 60° — sin? 60° =
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TpuroHoMeTpuyeckue OyHKLUUN CYMMbI U Pa3HOCTH

Tlerko MpoBOAKTE BLIMMCNIGHMS, KOTAC BCE TPUTOHOMETPUUECKUE ASHCTBMS BLINOMHSIOTCS HOA
opHum yrmom o. OBHGKO MHOTAG B 3GACHGX AOBUBNSETCH GWE OAWH Yron, KOTOPLIA OBLIHO
©oBozHauaioT kak B. CyluectayioT -1k, ¢ MOMOLUBIO KOTOPLIX MOXHO BEIMMCSTS TPMIOH-KHe Uk
OT CymMBI M PGIHOCTH Y708 0 W B.

Buigon 3TMx ¢h-n AOCTATOUHO COXEH, MO3TOMy CHAYGNG Ml MPOCTo Bes foKasaTenscred
NPUBENEM ABE M3 HUX, MO3BONSIOLLIME BLIYMCNSTE CHHYC CYMMBI M KOCHHYC CymMbI:
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[INA BbIMUCEHUA KOCUHYCOB U CUHYCOB
CYMMbI M Pa3HOCTM YIIOB UCMO/b3YIOTCA
dopmynbi:
sin (a+ B) = sin a cos B + cos a sin B
sin (- B) = sin & cos B — cos a sin B
cos (a+B) =cos acos B—sinasinp
cos (a— B) = cos a cos B + sin o sin B.
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C NoMOWLI0 31X DOPMYNl BOSMOXHO BLIMMCTIMTE 3HQMEHMe TPUTOH-KMX G-UMi Ans
HEKOTOPLIX HECTCHAGPTHAIX yrros. (CTaHAGPTHIMM cuvaiorcs yrmsl & 0°, 30%, 45°, 60° u 907,
Befl ANS HNX 3HQHEHME TPHTOH-KMX (LM MOXHO Y3HCTE 13 TaBANUK.)




